



联合国
安全理事会



Distr.
GENERAL

S/16546/Corr.1

14 May 1984

ARABIC, CHINESE, ENGLISH,
FRENCH AND RUSSIAN ONLY

1984年5月9日
洪都拉斯常驻联合国代表
给秘书长的信

更正

1. 不适用于中文本
2. 不适用于中文本
3. 第2页，第三段改为：

该机所载的人员如下：空军少尉奥诺拉托·阿尔苏和技术员下士奥斯卡·阿曼多·弗洛雷斯·阿马多尔；由工程师何塞·纳波莱昂·加斯特利亚诺斯和律师亚历杭德罗·阿尔法罗组成的一个技术委员会；审计员哈里·奥尔蒂斯和罗贝托·图尔西奥斯；同属勤务兵队的埃尔南·巴尔塞纳斯少校和法兰西斯科·苏亚索上尉。

4. 第2页，附件一，第四段，第1行

将高度改为纯属

5. 第4页，附件二

第1项第二段改为：

当时该直升机上有下列人员：机组人员：空军少尉奥诺拉托·阿尔苏，技术员下士奥斯卡·阿曼多·弗洛雷斯·阿马多尔；技术委员会：工程师何塞·纳波莱昂·加斯特利亚诺斯和律师亚历杭德罗·阿尔法罗；审计员：哈里·奥尔蒂斯和罗贝托·图尔西奥斯；同署勤务兵队的埃尔南·巴尔塞纳斯少校、法兰西斯科·苏亚索上尉。